



省委常委会召开扩大会议 宣布中共中央关于山东省领导同志调整的决定

李干杰同志任山东省委副书记

本报讯 4月9日上午,省委常委会召开扩大会议,传达中共中央关于山东省领导同志调整的决定。

中央组织部部委员兼干部二局局长张光军出席会议并宣布中央决定:李干杰同志任山东省委委员、常委、副书记。

省委书记刘家义主持会议并讲话,李干杰讲话。省政协主席付志方,省委副书记杨东奇,省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员,省法院院长,省检察院检察长,济南市、青岛市现职副省级领导干部出席会议。

刘家义在讲话中说,党中央对山东省领导班子建设一直非常重视、非常关心。党中央关于山东省领导同志调整的决定,充分体现了党中央对山东工作的肯定,对山东领导班子

和干部队伍的高度重视和肯定,这是对山东领导班子的充实和加强。我们坚决拥护党中央决定,真诚欢迎李干杰同志来山东工作。

刘家义指出,当前,山东正处在由大到强战略性转变的关键时期。我们一定要牢记习近平总书记嘱托,坚决落实好中央和中组部的要求,全力支持李干杰同志开展工作,牢记初心使命,团结一心干事,共同把总书记重要指示要求落到实处,把山东的工作做得更好。一要始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚定贯彻落实以习近平同志为核心的党中央各项决策部署。二要统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作,保持我省疫情防控形势持续向好态势,在疫情防控常态化条件下加快恢复生产生活秩序,全力完成全年经济社会发展目标任务。三要努力推动山东高质量发展迈出更大步伐,坚定践行新发展理念,深入实施八大发展战略,深入推进重点改革攻坚行动,奋力在高质量发展上蹚出一条路子来。四要以更大力度切实保障和改善民生,对照全面小康社会目标补短板强弱项,认真落实各项民生政策,加大民生保障投入,扎实办好民生实事,让全省人民有更多幸福感获得感安全感。五要切实营造风清气正的政治生态,坚定扛牢管党治党政治责任,树立正确选人用人导向,做到忠诚干净担当,严肃党内政治生活,持之

以恒正风肃纪,推动全面从严治党不断向纵深发展。

李干杰在讲话中表示,完全拥护、坚决服从中央决定。他说,山东作为我国东部沿海的人口、文化、经济大省,不仅具有悠久的历史、灿烂的文化和光荣的革命传统,而且在我国改革开放和社会主义现代化建设全局中具有十分重要的地位。党中央决定我来山东工作,服务山东人民,我深感责任重大、使命光荣。我将不负重托、牢记使命、恪尽职守、尽心尽力,更加奋发有为地做好各项工作。一要旗帜鲜明讲政治,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保习近平总书记重要指示要求不折不扣落到实处。二要奋发有为谋发展,以习近平新时代中国特色社会主义

思想为指导,牢牢把握习近平总书记对山东“走在前列、全面开创”总要求,全力推动高质量发展,努力将新冠肺炎疫情影响降到最低,奋力实现全年经济社会发展目标任务。三要践行宗旨促民生,坚持以人民为中心的发展思想,办好解民忧、纾民困、惠民生、暖民心的实事好事,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。四要清正廉洁保本色,时刻绷紧廉洁从政这根弦,坚决做到依法用权、正确用权、干净用权,坚决守住法律、纪律、道德底线。我相信,在同志们的共同努力下,我们一定能把山东的工作做好,把山东的事情办好,不负习近平总书记的重托,不负人民群众的期盼。

据大众日报客户端

2020年全国艺术类专业报名人数预计为115万。部分专业取消校考、部分专业须进行线上考试……受疫情影响,全国多所高校调整了2020年艺考方案。

具体到山东来说,山艺、山工艺这样的艺术类院校,以及省内艺术类联考平台的考试形式都发生很大变化。“头一回采用线上考试,心里还是有点紧张的,得抓紧备战了。”一位艺考生感叹道。

公布2020年艺考调整方案的山东部分高校

- 山东艺术学院
- 山东工艺美术学院
- 山东大学:音乐学专业
- 中国石油大学(华东):音乐学专业
- 中国海洋大学:音乐表演专业
- 山东女子学院:空中乘务(校企合作)



2020年牵头搭建校际联考平台的高校

- 1.山东师范大学
注:使用该校音乐类与舞蹈类联考成绩的高校有23所
- 2.济南大学
注:使用济南大学音乐类联考成绩的高校数量暂未公布
- 3.山东青年政治学院
注:使用该校播音主持类联考成绩的高校有45所、使用该校舞蹈类联考成绩的高校有66所
- 4.聊城大学
注:使用聊城大学书法学联考成绩的高校有39所
- 5.山东体育学院
注:使用山东体育学院艺术类舞蹈专业联考成绩的高校数量暂未公布

(以上信息截止到4月9日晚9点)



省内艺术类联考平台考试形式有变

山师、济大联考方案明确分模拟考试和正式考试

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 巩悦悦

山工艺未校考专业认可相关专业联考成绩

作为专业类院校,山东艺术学院、山东工艺美术学院每年的艺考信息备受考生关注,两所学校近日均调整了艺考方案。

其中,山东工艺美术学院明确未组织校考的专业,将不再组织现场校考,而是认可相关专业类别的联考成绩。具体来说,设计美术类专业认可山东省美术类统考成绩,不再组织现场校考。鉴于影视摄影与制作专业所对应的山东省艺术类别调整为美术类、文学编导类等,且学校原校考科目与省美术类统考科目完全一致,因此本专业执行设计美术类方案,认可山东省美术类统考成绩,不再组织现场校考。

史论类专业认可山东省编导类统考成绩,不再组织现场校考;广播电视编导专业继续认可山东省编导类统考成绩,执行原方案不变;表演专业认可由山工艺主考的服装表演(模特)类联考成绩(具体考试方案另行公布),不再组织现场校考。

此外,舞蹈表演专业认可由山东青年政治学院主考的舞蹈类联考成绩(具体考试方案另行公布),不再组织现场校考。书法学专业认可由聊城大学主考的书法类联考成绩(具体考试方案另行公布),不再组织现场校考。已报名参加上述专业校考的,将于7月31日前统一将报名费退回至原交费账户。

海大省内考生仍须参加音乐类专业联考

根据省招考院消息,今年五所山东高校继续牵头搭建六大校际联考平台,分别是:山东师范大学音乐与舞蹈学类、舞蹈学联考;济南大学音乐类联考;山东青年政治学院舞蹈类;山东青年政治学院播音主持类联考;聊城大学书法学联考;山东体育学院舞蹈类(体育舞蹈、啦啦操)联考。

不过,4月9日,山东师范大学、济南大学分别发文,对相对应的专业联考进行了调整。

其中,山东师范大学发消息称,决定调整2020年山东师范大学等23所高校面向山东省招生音乐与舞蹈类专业联考复试方案,复试取消现场测试,考生可通过网上在线录制视频作品进行非现场考试。方案明确,模拟考试时间为2020年4月18日-4月21日。正式考试时间为4月22日9:00-4月28日18:00。

据中国海洋大学消息,经研究决定,山东省生源考生仍须参加2020年山东师范大学等23所高校面向山东省招生音乐类专业联考。

此外,济南大学发消息称,决定调整音乐联考考试方案,不再组织现场测试。根据介绍,调整后考试方式为非现场考试。非现场考试包括模拟考试和正式考试。正式考试的每个科目,考生都有三次录制视频作品的机会,考生可以选择最满意的视频作品提交考试系统。

艺考形式转至线上 视频考试要求严

其实,早在今年3月份,教育

部就曾对2020年艺考作出部署,要求高校在科学研究论证后,尽可能减少校考专业范围。对于确需组织校考的专业,在确保公平、公正的前提下,鼓励高校采取考生提交作品、网上视频面试等非现场考核方式进行考核。对于专业性强且拟继续组织校考的高校,鼓励先通过提交作品、网上视频面试等非现场考核方式对报名考生进行初选,在高考后再组织现场校考。

经过梳理不难发现,各高校就艺术类专业考试的方式方法做出了调整。其中,部分专业取消现场考试,转而使用线上考试的方式进行。与现场考试不同,线上考试如何来保障考试公平呢?

在这个问题上,省内各高校在调整后的艺考方案里,均对视频录制提出了具体要求。比方说,线上正式考试前,每一名考生均须签订考试诚信承诺书,未签订者取消考试资格;正式视频录制中,考生要严格按照拍摄要求进行视频录制,不得离开拍摄画面,不得出现任何显示考生信息的提示性文字、图案等,否则将被视为违规,并取消考试资格。

4月9日,中国石油大学(华东)发文,决定调整2020年音乐学专业复试方案,不再组织现场测试,采用通过中国石油大学(华东)艺考平台上传视频作品的方式来解决。

根据方案,初试合格的考生须于2020年4月8日-4月20日(每日8:00-23:00)登录系统(<https://zsbm.upc.edu.cn/>)完成缴费、上传相关材料、签订诚信承诺书、上传视频作品。如未在规定时间内按要求上传所有材料并缴纳复试报名费者将视为放弃复试资格,已缴费用不予退费。